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Pabota Ha cante npenogaBatens KyabmuHon O.b.: maTepuans! Ang npakTu4ecknx pabor

i ‘ Office 365 ] SharePoint

OB30P | OAWNB  BUB/VIOTEKA | ) osUi focTyn Yy N

AKADEMMUSHA CaifTbl Nnpenoaasateneit Cait Ky36MHHOM Onbrit BOPUCOBHbI # VIBMEHUTb CCbIIKA

MYG.GI 3a04Hoe (MHAVBUAYansLHoe obyueHme) » Bbicluas matemaTtyika

lnagHas @ Co3patb 1 ompasute & CMHXPOHU3UPOBaTL (7 Mopenutsca AONONHNTENLHO V
WHbopMauua ans
hopuayun A Bce AOKYMEeHTbI ’ﬂoucx daitna ,O]
Ob6uiMe AOKYMEHTbI v [ wwms Pasmep daiina
BPC (GannsHo-pedftuhrosan BuiClwas MaTeMaTika_3aaaHua Ha npaktuky MO 3 197 K8
cuctema)
BoiClIas MaTeMaTuka_nekuma-1 13797 KB

CryaeHueckue paboTel 1

OTHeTh [#  Kpemep Bbiclias MaTeMaTitka 473 3KOHOMUCTOB MpakTikym 2006 16275 KB
FIORES G CCLUN bl Kpemep Matematvika AN 3KOHOMUCTOB 1 MeHeaxkepos 2015 31726 K8
HONDOGE DEEDACUTOR Matematuka YuebHoe nocobue MYBUHT 941 KB
Tematuyeckue obcyxaeHua

Buaeonekunun Mepertawure croaa Gaiinbi Ans OTNPasku

Kop3uHa

# VI3MEHWTb CChUIKN



PaboTta Ha cante npenogaBarens KyabmuHoun O.b.: OT4eThl N0 NpakTu4ecknm paboram

i | Office 365 ‘ SharePoint

OB30P | OAME  BUB/VOTEKA ) OSWWIAZOCTYN Yy NOLMUCATSCR [,

AKAJEMMA CaifTel npenogasareneit CaiiT Ky3bMUHOM ONbrd BOPHCOBHEI /' VBMEHUTb CChINKN

MYBGIT CTyneHueckme paboTbl 1 oTyeThl » OTUYETHI 3a0UHMKOB (MHAMBIAYabH]

MnagHas @ Co3paTb A ompasuts C CHHXPOHN3MPOBaTL O MogennTbCA  [ONOJHUTENLHO V
HbopmMaLma Ans
cryie :Tosu M Mow otueTsl gas npenogaearens  PaboTbl U OTUETHI CTYAEHTOB Mowck daitna jol ‘
Obuie AOKYMEHTSI v O vws Kem co3aaHo Kem vamerero Wamerero
BPC (6annbHo-pefiTukrosas BbiCLUas MaTeMaTiKa KyabMuHa Onbra bopucosHa || KysbMuHa Onbra bopucosHa 06.11.2015
cucTema)

OWHAHCOBbLIE BbIYACAEHUA Ky3bmuHa Onbra bopucosHa || KysbMuHa Onbra bopucosHa 29.09.2015
CryaeHueckue paboTs! 1
OTUETHE PaspaboTka v cTaHgaptaauma MCu UT ] Ky3bMuna Onbra bopucosra || KyssMika Onbra BopucoBHa 29.09.2015
P VIHOOPMALMOHHBII MEHEAXMEHT Ky3bMiHa Onibra BopucoeHa || Ky3bMuHa Onbra Bopucoska 29.09.2015
BONpoCk! OT CTyAEHTOB 3

TEOpUA CUCTEM 1 CUCTEMHBIN 3HAAM3 Ky3bMiHa Onbra bopucoeHa || KysbMuHa Onbra Bopucoeka 29.09.2015
Temaruueckue 0BcyxaeHua

[pOeKTHbIA NPaKTVKYM Ky3bMiHa Onibra BopucoeHa || Ky3bMuHa Onbra BopucoBka 29.09.2015
Buaeonexuum
. v MporpaMMHas MHXEHEPHA Ky3bMuHa Onibra BopucoeHa || Ky3bMuHa Onbra BopucoBka 21.09.2015

op3vHa

4 VBMEHVTb CChUTKN Mepetawure croga daiink: AN OTNPasKy



PaboTta Ha canTte npenogasarens KyabmuHon O.b.: Begomocts GPC

i | Office 365 ] SharePoint

0B30P | OAMG  BVIB/MOTEKA | ) O5UWMIAOCTYN Yy MOAMMCATSCR [,

AKAOQOEMMUSA

CaifTel npenogaeateneit

Cant Ky3eMuHOW Onbri BOPUCOBHEI

# VIBMEHWUTb CCBIKW

-

MYGwLITT

BEPC (bannbHo-pentmnHrorasa cucrtema) » bPC 3aouHoe (MHAMBUAYa IbH(

FnagHas @ cosmmars A Ompasute & Cumxpormsuposats Ly MOAEMTECA  [ONOHATENLHO W

WHbopmauua ans J [ >

CTyBeHTO Bce AOKYMEHThI 1 Mouck daitna jeol ‘

Q0w KYMCHTE! v D Mma Aucuunanxa DopMa Oby4eHUR W3merero

BPEI (6annsHo- Apxue BPC 2015-2016 20.09.2016

PEerTUHIOBAA CUCTeMa)

CryaeHuecKie paboTsl U Bm_Ky3bmuHa O.6._2015-2016_a0/KHUKW BeiClIan MaTeMaTuka zgc 3:::;33 hopma (MHAMBUAYaNbHOE 14.11.2016

OTYETHI ¥

FIOTES LIS Coii Mu_Ky3bmuHa 0.6._2016-2017 MporpammHan MHXeHepua 22;3:::;32 dopma (MHAMBUAYaNbHOE 13.10.2016

SEREOC O Sy AETog Mu_Ky3bmura O.5._2016-2017_KocTpoma MporpammHan nHxeHepua - Koctpoma BPC 3ao4Has popmMa (MHAMBUAYaNbHOE 13.10.2016

Tematuyeckue obcyxaeHna obyuenue)

Buaeonekumm Mn_Ky3omuka O.6._2016-2017 MpOeKTHbIA NPaKTMKyM BPC 3ao4Has popmMa (MHAMBUAYaNbHOE 44 Ha3ag
obyueHue)

Kop3uHa

# VI3MEHUTb CCbUTKM

Mn_Ky3emuka O.6._2016-2017_KocTpoma

MpOoeKTHbIi MPaKTHKyM - KocTpoma

BPC 3ao4Has ¢popMa (MHAWBUAYaNbHOe
obyueHue)

32 MUH Hazaa

PucnculA_Ky3semuHa O.6._2016-2017 Pa3pabotka v cTaHgaptv3auma MNC v UT, BPC 3ao04Has popmMa (MHAMBUAYaNbHOE 23.12.2016
2364MK-31 obyueHue)

PucncuniA_KysbmuHa O.b._2016- Pa3pabotka v cTaHgaptv3auma MNC v UT, BPC 3aouHas popmMa (MHAMBUAYaNbHOE 23.12.2016
2017_KocTtpoma K364rMn-31 obyueHue)

Teuca_KysbmuHa O.6._2016-2017 TeopuA CUCTEM U CUCTEMHBIN aHanw3, 23647MN-31  BPC 33o4yHas dopma (MHAMBUAYaNbHOe 23.12.2016
obyueHue)

Teuca_KyaemuHa 0.6._2016-2017_Koctpoma — Teopua CUCTEM W CUCTEMHBIN aHann3, K3B4MM-31  BPC 3ao4yHas ¢opMa (MHAMBUAYanbHOe 23.12.2016
oByueHue)

®B_Ky3bMuHa O.6._2015-2016_A0KHUKK DOWHAHCOBbBIE BbIYMCNAEHUA BPC 3ao04Has popmMa (MHAMBUAYaNbHOE 14.11.2016

obyueHue)



3apanve 1: [laHa matpuua C. Onpenenntb paHr maTpulbl C.

(2 1 1 1

(141 2

(=1 2 0 1)
01 0 0
0 51 3

-1 2 0 1
-1 3 0 1

L0 6 1 3,

\) -1 2 0 1YO*2+(2) (-1 2 0 1)
2 11 1 0 51 3
— =
-1 3 0 1| 3)-(1 0100
Jol1412)@@H+@® (061 3,
(-1 2 0 1) (-1 2 0 1
[0 100 010 0
B3)-(*5 |0 0 1 3 0 0 1 3
®H-2)*6 L0 01 3)%-3 |0 0 0 0,

RangC =3




3apanue 2 (1): laHa kBagpaTtHaa maTpuila A TpeTbero nopsaka. Belumcnmtb

onpenenuTenb MaTpuLlbl A.

OnpenenuTtenb TPETLEro NOpPsiAKa 3TO YNCIO:

a,, dp
a, ay

sy ds

a;

Ayy| = Q11 A0y T Ay A3y T Ay Ay — A3Uy Ay — Ay 0 — A dy Uy,

d 33

Hanpumep,

det A=

=0+56

+ - = N

3 8
0 5
7 6
60-0

=2-0-6+1-7-8+3-5-4-8-0-4-5-7-2-1.3-6=

-70-18=28



3apanue 2 (2) : Hantu matpuuy A2 .

Matpuua A HasbiBaeTcs o6paTHOM K MaTpuLe A, eCniu BbINOMHSAETCH YCroBue
A- A= A1-A=E.

Teopema: Matpuua A nmeet obpatHyto A™' Torma u Tonbko Torga, korga A —

HeBbIpOXaeHHas, T.e. det A#0.

Cnocob ebivyucsieHuUst o6pamHol Mampuubl C MOMOWbIO asicebpauvdecKkux 0ONoJIHeHUl:
ANropuTM BblYUCNEHUS:

1) BbIUMCIIAIOT onpeaenuTens maTpuubl det A;
2) ONs Kaxgoro anemMeHTa a; Bbl4NCIISIOT anrebpanyeckne JOMOMHEHNS A
3) cocTaBnalT MaTpuly A |/|3 anrebpanyecknx gonoHEeHWI:

All Alz Al,,
Z: A21 A22 Azn
ey nl n2 nn
4) TpaHCMOHMPYIOT MaTpuly 4
All Azl Anl ~r Has3blBaeTcs
Matpuua npucoeauHeHHOMN
AT = Az Ay Ay A4 KFI\)/IanVILLe A;
A A, . A
A=
5) onpepgensatoT obpaTHyo MaTpuly no dopmyne: — det y .




3apanue 2 (2): Hantu matpuuy Al .

- 2 -1 4
HanTtu matpuuy, obpaTHyto K maTpuue
A=| 1 0o -2
-3 5 8
1) det A=0+20-6-0+20+8=42
2)
0o -2 -1 4
Ay =l |=0+10=10; Ay == =(-8-20=28
1 =2 2
A12:—|_3 8|:—(8—6):—2; Ay =| |=16+12=28;
1 O 2 -1
Ay=| , (=5-0=5 Ay ==, (|=-00-3)=-7
3) 10 -2 5 4) 10 28 2
A=|28 28 -7 AT =|-2 28 8
2 8 1 5 -7 1

-1
A31_ 0
2
A32 __1
y _2
37N
9)
{ 1



3apanue 2 (2): Hantu matpuuy Al .

Caenaem npoBepky, yoeammcs, 4To nonyyYyeHHas MaTpuua nckomas:
(BHUMATENbHO BLIMOHANTE OnNepaunito YMHOXEHUsT MaTpuuy!)

A* 4™ =

(2
1

—3

—1
0
5

4 )
-2

S )

(10 28 2)
~2 28 8

5 =7 1

1
0

0 0

0 0)

1

0

1)



3agaHnue 2 (3): Hantu pewenve cuctembl ypaBHennn A+ X = B

Pelunm cuctemy ypaBHeHuit metogom laycca: | X; + 5x2 + 4x3 =16
3x,+x, =8

3x, +2x, +x; =11

I\

CocraBum pacwmnpeHHyro MmatTpuuy U npmneegem ee K CtyneH4atomy smay:

1 5 4 16) (1 5 4 6 (1 5 4 16 )
31 0 8|0 —-14 —-12 —-40|—>|0 —-14 —-12 -40|

321 11) 0o =13 -11 =37) o o 2 2

3anuvwem SKBUBAJIEHTHYO CTYyMNeH4aTyro CUCTEMY:
( (

X, +5x, +4x;, =16 X, =2
—14x, —12x, =-40; {x, =2

2x3 :2 \x3 :1

\

\

Takum obpasom, peleHnemM 4aHHON CUCTEMbI YyPaBHEHUIN SBNSIETCS BEKTOP X — (2 2 1)
9 9



3agaHve 3: HanTtu ckanapHoe nponsseaeHve (25—5,c_z+l;)

[ycTb N3BECTHbI KOOPANHATLI BEKTOPOB:

6_1(1919_2)9 5(29_ 190)

Hangem koopanHatel 7 —27—p

u

d=a+b
c=2-(11,-2)-(2,-1,0) = (2,2,-4) - (2,-1,0) = (0,3,-4)
d =(1,1,-2) + (2,—1,0) = (3,0,—2)

Qa—b,a+b)=0%3+3%0+(—4)*(-2)=38



3agaHue 4: [py Kakom 3Ha4YeHUn (yBekTopbl ¢ =g —bh N d = aa + b OpTOroHasbHbI
(nepneHanKynsipHbl)?

ﬂyCTb V|3BeCTHbI_KOOpﬂMHaTb| BEKTOpPOB:
6_1(1919_2)9 b (29_190)

Haitgem koopauHatel C = d — b

u

d=aa+b

¢c=a-b=(11,-2)-(2,-10) = (-1,2,-2)
d=aa+b=a(1,1,-2)+2,—-1,0)=(ax+ 2, —1,—2)

Yenosue oproronansHocra nonysensix sextopos: (& — b )(Qd + b ) = 0
D*(a+2)+2*(a-1)+(2)*(—2ax) =0
—a-2+20-2+4a =0

Saa-4=0

o =—
5



3agaHue 5: . B TpeyronbHuke ABC HanTu ypaBHEHWE MeanaHbl, BbICOTbI, MPOBEAEHHbIX U3
BepLWUHbI A, a Takke ypaBHeHne cpeaHen nuHun EF, napannensHon ocHoBaHuio BC.

KoopauHatbl Todek A, B, C 3agaHbl: A(1, 3), B(-2, 0), C(4, -1).

1. Hangem koopguHaTtbl Touek E n F — cepeaunHbl otpeskos AB n AC:

A _
E:((H; 2);3;()):4_%%}
E F
FH(1+4;3+(_DJ::F(EJJ
B M H C 2 2 2
A ST S

YpaBHeHue npamon EF no gBym Toukam: =
Vo=V Xy T X

x_pﬁj L3 I 3 1

2 9 L N h

ST e Ty _2y+3 1 17

5‘(‘;) 1_5 =3 3 1 y=——x+—
6 12

YpaBHeHWe cpegHen NnHum



" A
3apaHue 5: . B TpeyronbHuke ABC HaliT ypaBHeHME MeauaHbl, BbICOTbl, MPOBEAEHHbIX U3

BepLWUHbI A, a Takke ypaBHeHne cpeaHen nuHun EF, napannensHon ocHoBaHuio BC.
KoopauHatbl Todek A, B, C 3agaHbl: A(1, 3), B(-2, 0), C(4, -1).

2. Hanuwem ypaBHeHve BC no asym Toukam: VYV — )V, _ X —X,

A Vo= V1 X7 X
x—(=2) _y-0 I S 11
g { 4-(-2) -1-0 6 -1 ye V=76 T3
B M H C
YrnoBou KOIPPULNEHT K. = _%
1
Tk BCLAH, oK, *K, =-1; Ku=—7=6

Torna ypaBHeHue npsimort AH ¢ yrnosbim koadppuumeHTom K, =6
n npoxoasawem dYepes Touky A(1,3) nmeet Bua; y—y, =K(x—x,)
0 0

y=3=6(x—-1) y=6x-3 - YpaBHeHue BbicoTbl AH TpeyronbHuka



" A
3apaHue 5: . B TpeyronbHuke ABC HaliT ypaBHeHME MeauaHbl, BbICOTbl, MPOBEAEHHbIX U3

BepLWUHbI A, a Takke ypaBHeHne cpeaHen nuHun EF, napannensHon ocHoBaHuio BC.
KoopauHatbl Todek A, B, C 3agaHbl: A(1, 3), B(-2, 0), C(4, -1).

3. Hangem annny BeicoTbl AH. 310 pacctosHue ot 1. A(1,3) oo npamou BC:

Ax,+ By, +C 1 1_
E F d:‘ 0A2+OBZ ‘ g +y+3 0
B M H C
1*1+1*3+1‘ 1,3,1 21
J— 6 6 1 3 21
.30

6 _
T 36 3 7
(J” 3636 6

[nuHa BbicoTbl AH paBHa 21

V37



" A
3apaHue 5: . B TpeyronbHuke ABC HaliT ypaBHeHME MeauaHbl, BbICOTbl, MPOBEAEHHbIX U3

BepLWUHbI A, a Takke ypaBHeHne cpeaHen nuHun EF, napannensHon ocHoBaHuio BC.
KoopauHatbl Todek A, B, C 3agaHbl: A(1, 3), B(-2, 0), C(4, -1).

4. Hanvnwewm ypaBHeHne mefmnaHbl AM. Haiaem koopauHaTtsl T. M(x,, Y,):

1
A Xptxe  —2+4 oy tye 0-1_ 1 __
weey Ty ! == M, 2)
E F YpaBHeHWe MeanaHbl — ypaBHEHUE NPSMON,
npoxoasdien Yepes ase Touku: A(1,3), M(1,-1/2):
B M H C Y=y _ X—X
V=W XX
x—1_ y-3 x=1_y-3
-1 1 o 1
~— -3 -~ -3
2 2
5
X =—— - YypaBHeHune megnaHol AM



"
3agaHue 6: . [1o KaHOHMYECKOMY YpaBHEHWNIO KPUBOKW BTOPOro rnopsiaka onpeaennTb TUn
KpuBon. Hantn koopanHaTtbl 0OKYCOB, BEPLUMH U LIEeHTpa.

[Mpumep 1:

X%+y2-2x+4y-4=0

Crpynnmpyem no x, N0 y v BblAENUM MOSIHble KBagpaTbl:
(x2-2x)+(y?+4y)-4=0

(X2-2x+1)+(y2+4y+4)-1-4-4=0

(x-1)?+(y+2)°=9

(x-1)2+(y+2)*=3

OTO ypaBHEHNE OKPYXXHOCTU C LeHTpoMm B T.(1, -2) n paguycom, paBHbIM 3.

ObLiee ypaBHeHMe OKpy»KHOCTU: (x-a)?+(y-b)?=R?



3agaHue 6: . [1o KaHOHMYECKOMY YpaBHEHWNIO KPUBOKW BTOPOro rnopsiaka onpeaennTb TUn
KpuBon. Hantn koopanHaTtbl 0OKYCOB, BEPLUMH U LIEeHTpa.

[Npumep 2:

X%+4y2-2x+56y+181=0

Crpynnupyem no X, no y u BbiAenunmM nosHble KBagparbi:
(X2-2X)+1+(4y2+56y)+196-16=0

(X-1)?+4(y+7)°=16

— 2 2
(x~1) +4(y+7) 1 2y
16 4%4 =1
a- b

Obuiee ypaBHeHMe annunca:

2 2
(x~1) L U+7)" _ | - ypasHeHue annunca
42 22

®okycel: F, (-c, 0), F, (c,0), rae € = \/Clz —b2

c=+4>-2> =12 ~35 Pokycs:: F, (-35,0),F,(3,5,0)

BepwuHbl: A (4, 0), A(-4 ,0), B,(0, 2), B,(0, -2)
LleHTp: C(XO’ yo) = C(1’ _7)




3agaHue 7: Hantu npegensl:

OcCHOBHbLIE CBOUCTBA MPeaeros:
1. Npepen anrebpanyeckon CyMMbl KOHYEHHOIO YncCa NepeMeHHbIX
BENUYMNH paBeH anrebpanyeckon cymme rnpeaerioB craraemMblx:
im(x+y+...+t)=limx+limy+ ... +limt.
2. lNpegen nponssegeHUa KOHEYHOMO YMcna nepemMeHHbIX
BENIMYMH paBeH Npon3BeaeHno Nx npenenos:
lim(x-y...t) =lim x - limy...limt.
3. NOCTOAHHLIN MHOXUTENb MOXXHO BbIHOCUTL 3a 3HaK npegena:
lim(cx) =lim c - lim x = c lim x.
Hanpumep, lim(5x + 3) = lim 5x +lim 3 =5 lim x + 3.
4. [penen oTHoOLWEeHUA OBYX NepeMeHHbIX BENMUYMH paBeH
OTHOLLEHWIO §,pEAENoB, €Cnv Npeaen 3HameHaTens He paBeH HymMio
5. [penen uenon NONOXUTenNbLHOM CTENEHN NEepPEMEHHON
BEJIMYMHbI paBEH TOMN Xe CTeneHn npeaena aTou Xxe nepeMeHHOW.



3agaHue 7: Hantu npegensl:

T.K. PyHKUMSA HenpepbiBHA B T. X=7, TO npeaesnt PyHKUnUmM paBeH 3Ha4YeHN0
JoYHKLUNM B 3TON TOYKE:

. 3x+5 3*T74+5
Iim = —
=7 x—=95 7T—5

13



3agaHue 7: Hantu npegensl:

2) lim sin x ~0 T.K. OTHOLLEHNE OrpaHNYeHHON PyHKUMK sin X (|sin x |<1)
K 6€CKOHEYHO B0rbLLION BESIMYMHE X (NpU X —©o<) eCTb

X—>00 x
BennymHa 6eckoHe4YyHo manas



" J—
3agaHue 7: Hantu npegensl:
. 2x —x—1
3)lim r -2 — = 9
=1 (x—1) 0

Pa3noXum yncnmtenb Ha MHOXUTENU N COKpaTuM Apobb Ha (x-1):
CcoKpalleHne BO3MOXHO, T.K. npu X —1 (x-1) —0, HO #0




" EEEN————

3agaHue 7: Hantu npegensl:

2x° 3x° Sx

3242 3 3 3
4)lim2x3 3x2+5x+7:oo:lim x 4x .y
203X +4XT —x+2 0 xoe g 5 L




" EE———

3agaHue 7: Hantu npegensl:

. 23 - sin 2x D Vg 2
lim B0 2X_ =21im €98 2 jjy L 5

»=0 SIN 5x -0 cos 2xsin 5x 55~ €OS 5xx—-0 cos 2X

. tanx-sinxy .. smx(l-cosx) . | 2xsi112(x/2) ; 2x(x2/4)

lim 5 = lim = lim g+ 1im S = lim 3 =1/2
x—=0 X x—=0 X~ COS X x—=0 v x=0 X x—=0 X

lim St Sa 4+xx— 2 _ lim dtx—d o lim a =1/4

: WAl E e 2)  Fraeldeae)

) 3y . 3x(¥x+3+Y¥3->

lim 3X = lim 3 () , V : 2 =33

x—0 x+3-13-x x—=0 X 3=FH X

lim x (fx+ T-x) = lim x°(




"
3apaHue 8: Boluncnnte NponsBoaHYI0 OYHKLUWK:

Tabnuua npousBOAHLIX:

(x") = nx"" (sinx)’ =cosx () =e" (arcsinx)’ = «/11 2

(x)r -1 (cos x)' =—sinx (ax)' =a xIna );

(x_" )' — —nx -n-1 tox) = 1 r 1 (arocosx) == 1-x°

m m_) ( gx) COS2 X (ln x) B ; ’ 1

Rx") (x )__x (ctgx) = — 1 ,_ 1 ) S

gx) - . 2 (10ga x) = 1
1 SIn X X lIl a arcct e
(Vx) = 24x (c)=0 NN
X

MNMpaBuna audcepeHunpoBaHus:




3agaHue 8: Boluncnurte npomsBogHyo gyHKuumn. Npumepsl:

Dy=x+(1-x)In(l-x)
1-x

y' =1+(1-x) In(1-x)+ (1-x)(In(1-x))’ :l—ln(l—x)+1—-(—1) =—In(1-x)
—X

X

2)y =—
SIN X + COS X

, X'(sinx+cosx)—x(sinx+cosx) sinx+cosx—xcosx+ xsinx
y: =

(sin x + cos x)2 (sin x + cos x)2



3agaHue 8: Boluncnurte npomsBogHyo gyHKuumn. Npumepsl:

3
3)y=5" In?x

OTO npousBeaeHne AByX PYHKUUN, Kaxgaa U3 KOTOPbIX — CIOXHaA yHKUMA
3
y=5"20e u=x

— 4,2 —
Yy, =u;,20e_u, =Inx

y = (S’C3 ) *In? x + 5% * (ln2 x)' =
= [5x3 *In5* (x3 )]* In? x + 5% * 2Inx*(Inx)]=
1 2

=5 In5*3x>In> x+ 5 *2Inx*— =5 lnx(3ln5*x2 lnx+—J
X X



"
3agaHue 9: Hantu HeonpeaeneHHbIn nHTerpan.
Tabnuua HeonpeaeneHHbIX MHTErpasnoBs:

1. [dx=x+C.
. xa+1

2. |x‘dx="—+C (az-1).
’ a+l1

3. .ﬁ=lnlx’+C.
v X

4.jaxclx= a +C .

Ina

5. Ie’“dx:e’“+C.

1. | d =arcsinx+C .
" Vl-x?
12. | de - :larctg£+C.
‘a +x° a a
13. ’Lzarcsin£+C..
. /az_xz a
dx | x—a
14. =—1In +C
J‘xz—a2 2a |x+a
15, [ L2t
a-—x 2a |a-x

6. |sinxdx=—-cosx+C .

7. |cosxdx=sinx+C.

8. [-&
Sm X
9. [-&

“COS X

=—cigx+C.

=1gx+C .

10.j dx =arctge+C .

1+x2
x+yxita

+C.

16. % —n

\/xzia

17. J'shxdxzchx+C .

18. jchxdx:shx+C )

19.j —thx+C .

dx
ch’x

20..[ dx =—cthx+C.

sh*x



" JEE—
3agaHue 9: Hantu HeonpeneneHHbln uHterpan.lpumep:
Mpumep . Boluncnutb [ cos Sxdx .

PeweHue. B Tabnuue nHTerpanos Hangem
[cosxdx =sin x+C .

[Mpeobpasyem gaHHbIN MHTErpan K Tabnn4yHomy,
BOCMNOJIb30BaBLUNCb TEM, YTO d(ax): adx .
Torpa:

d(Sx)

fcos5xdx = [cosSx %jcos 5xd(5x)=

=%sin S5x+C .



3agaHue 9: Hantu HeonpeaeneHHbin nHterpan. lNpumep:

lTpumep. Bbluncnutb j(x2 +3x7 + x4+ l)dx .

PeweHue. Tak Kak noj 3Hakom NHTerpana
Haxo4UTCA CyMMa YETbIpEX criaraemMbiX, TO

packnajgbliBaem MHTErpan Ha CymMmMy YeTbIpex
NHTErpanos:

j[xz +3x0 +x+1)dx = szdx+3jx3dx+jxdx+jdx =,
3 4 2

- 3t 4t i
3 4 2




3agaHue 9: Hantu HeonpeaeneHHbin nHterpan. lNpumep:

Dx+1 U i (P
[ dv= [T de=|dr=dv|= [T~ di
x +2x+1 (x+1) ‘1 {

X=t-

—2[—— ¢ dt :21n\z\+1+(3:21n\x+1\+L+c
t x+1



3agaHue 9: Hantu HeonpeaeneHHbin nHterpan. lNpumep (MHTErpupoBaHUE No YacTsaMm):

dopmyna MHTErpupoBaHNS NO YaCTAM:

udv = uv — jvdu



3agaHue 9: Hantu HeonpeaeneHHbin nHterpan. lNpumep (MHTErpupoBaHUE No YacTsaMm):

e

X

du

u=Inx
dv = (x> +1)dx

j (x> +1) In xdx =

4

v:J‘dv:J‘(x3+l)dx:xI+x
4 4
j(x3+1)lnxdx= 2 ix lnx—.[ 2 ix ﬁz
4 4 X

:(§+lenx—ijx3dx—jdx=

4 4
=[x—+x]lnx—x——x+C

4 16



3agaHue 10: Boluncnntb nnowaab urypbl, orpaHUY4eHHON NNHUAMMN,

NMnowaab ourypbl B AeKapTOBbIX KOOpAUHaTaXx

[1nowagb Takou
Y| doUrypbl, HasbIBaeMon
= f(x) KPUBOJTMHENHOW
Tpaneuunen,
BbIYUCMSAOT NO

b
X dopmyne S = [ f(x)dx.




3agaHue 10: Boluncnntb nnowaab urypbl, orpaHUY4eHHON NNHUAMMN,

[Tnowanb ourypbl, orpaHMYeHHOU rpadonkamMmm HenpepbIiBHbIX
PYHKUMN y = f (x), y=1 (x), Ji (’C)S />(x) v ABymMS NpsimbIMU

b
x=aW x=b onpegensetcsa no dopmyne S = [(f,(x)- f;(x))dx
a

F 3
A

=10x)

=150



3agaHue 10: Boluncnntb nnowaab urypbl, orpaHUY4eHHON NNHUAMMN,

Bblumncnutb nnowanb durypbl, orpaHU4YeHHOoMN

JIMHUAMMN. &
hd

y=—x>-2x+3

y:xz—l




3agaHue 10: Boluncnntb nnowaab urypbl, orpaHUY4eHHON NNHUAMMN,

-2 )
1 3 2 !
=—2j(x2—|—x—2 X=-2 * +x —2x =
-2 3 2
-2
=2 (l+l—2j—(—§+i+4j =2 l+ —2+§—6
3 2 3 2 3 3




Cnacu6o 3a BHUMaHue!

>Koy Bawinx Bonpocos...

KOHTaKT: KyabmunHa Onbra bopucosHa
e-mail: KuzminaOB@edu.mubint.ru

Ycniexoes 6 usyvyeHuu oucyuniuHbl!



